ТЕСТ №2
По курсу «Анализ финансовой (бухгалтерской) отчетности»

для студентов  ФФБД

1. Коэффициент покрытия (платежеспособности) – это соотношение:

      1) внеоборотных и текущих активов;

      2) текущих активов и собственного капитала;  
      3) текущих и внеоборотных активов;

      4) текущих активов и текущих пассивов.

2. Наиболее ликвидные активы — это:

1) оборотные активы;
2) денежные средства;

3) дебиторская задолженность и вложения в ценные бумаги;

4) внеоборотные активы;
5) правильного ответа нет (дайте свой)
3. Коэффициент абсолютной ликвидности исчисляется как соотношение:

1) текущих и долгосрочных обязательств;
2) денежные средств и текущих обязательств;

3) текущих обязательств и текущих активов;

4) долгосрочных и текущих обязательств;
5) правильного ответа нет (дайте свой)
4. Коэффициент текущей ликвидности исчисляется как соотношение:

1) оборотных активов и краткосрочных обязательств;
2) краткосрочных обязательств и текущих активов;

3) денежных средств и активов;

4) активов и вложений в ценные бумаги;
5) правильного ответа нет (дайте свой)
5. Как определяется собственный оборотный капитал:

1) текущие активы минус обязательства                         

2) текущие активы минус краткосрочные обязательства           

3) текущие активы минус долгосрочные обязательства

4) собственный капитал минус внеоборотные активы

5) нет правильного ответа (дайте свой).
6.  Коэффициент текущей ликвидности показывает:
1) какая сумма оборотных активов  приходится на рубль краткосрочных обязательств; 
2) какая сумма внеоборотных активов  приходится на рубль долгосрочных обязательств;
3) какая сумма оборотных активов  приходится на рубль собственного капитала;
      4) нет правильного ответа (дайте свой
7.  Главной причиной снижения ликвидности и платежеспособности предприятия является:

     1) наличие и рост дебиторской задолженности:

     2) рост оборотных активов;

      3) вложения в ценные бумаги, котируемые на рынке.
8.  Коэффициент маневренности собственного капитала отражает:

     1) долю собственного капитала, используемого для финансирования внеоборотных активов;

     2) уровень финансовой активности;
     3) долю собственного капитала, используемого для финансирования оборотных активов

9. Для признания структуры баланса удовлетворительной коэффициент обеспеченно​сти оборотных активов собственными оборотными средствами должен иметь значение на отчетную дату:

    1)   К <  0,2

    2)   К ≥ 0,1 

    3)   К ≤  0,85

          4)   К ≥  0,3 
10. Рост величины заемных средств предприятий влияет на ликвидность:

       1) повышает,

       2) снижает;

       3) не влияет.
       4) нет правильного ответа (дайте свой).

11.Финансовая устойчивость заемщика увеличивается при:

      1) росте объема собственных средств предприятия;

      2) увеличении стоимости имущества;

     3) увеличении объема заемных средств.
12.  Уровень ликвидности баланса определяется сравнением:
      1) статей оборотных активов, сгруппированных по степени ликвидности, и постоянных пассивов, сгруппированных по срочности их оплаты;
       2) статей активов, сгруппированных по степени ликвидности, и пассивов, сгруппированных по срочности их оплаты;
       3) статей внеоборотных активов, сгруппированных по степени ликвидности, и пассивов, сгруппированных по срочности их оплаты

13.  Использование данных бухгалтерского баланса позволяет определить:

1) финансовый рычаг;
2) показатели оборачиваемости;
3) структуру себестоимости производства продукции.
14. Коэффициент обеспеченности запасов собственными оборотными средствами отражает:

     1) оборачиваемость материально-производственных запасов;
     2) долю материально-производственных запасов, финансируемую за счет собственных источников средств;

     3) долю собственного капитала, используемую для финансирования  запасов.

15. Коэффициент финансового левериджа (финансового рычага) показывает;

    1) какая сумма заемных средств приходится на каждый рубль собственного капитала;

    2)  какая сумма собственных средств приходится на каждый рубль заемного капитала;

    3) какая сумма собственных средств приходится на каждый рубль совокупных пассивов.

16. Более высокий уровень платежеспособности организации гарантирует соотношение:

      1)  Период оборачиваемости  дебиторской задолженности > Период оборачиваемости кредиторской задолженности;

      2)  Период оборачиваемости  дебиторской задолженности < Период оборачиваемости кредиторской задолженности

      3)  Период оборачиваемости  дебиторской задолженности = Период оборачиваемости кредиторской задолженности
17.  Дополнительным резервом ликвидности предприятия могут быть:

    1) акции, облигации, векселя и другие ценные бумаги, котируемые на финансовых рынках,

    2) наличие долгосрочной дебиторской задолженности
18. Ликвидность баланса отражает:
1) состояние имущества и обязательств, при котором предприятие подлежит ликвидации;
2) степень покрытия обязательств предприятия его активами;                     

3) период утраты платежеспособности предприятия.

19. Оценка структуры баланса о признании ее удовлетворительной проводится  на основе расчета:                                        

1) коэффициента рентабельности всего капитала, определяемого отношением прибыли в средней величине вальты баланса;                                                 

2) коэффициентов оборачиваемости активов баланса;                                                  

3) коэффициента текущей ликвидности и коэффициента обеспеченности собственными средствами.

20.  Коэффициент обеспеченности оборотных активов собственными оборотными средствами должен иметь значение:

     1) больше, чем значение коэффициента текущей ликвидности;
     2) больше, чем значение коэффициента автономии;

     3) меньше, чем доля собственного капитала в совокупных пассивах.

21.* Что может cтать причиной снижения величины чистых активов организации:     22. * Реальные активы по своему составу и величине:

      1) увеличение долгосрочных обязательств;
                                                            1) меньше производственных активов;

      2) чистый убыток отчетного года;                                                                                     2) равны производственным активам;

      3)увеличение уставного капитала.                                                                                     3) больше производственных активов.

23.* Размер чистых оборотных активов это разница:                                      24. * Если в динамике темпы прироста оборотных активов 25%, 
                                                                                                                        а внеоборотных активов — 18%, то это свидетельствует о тенденции:

1) оборотными активами и текущими обязательствами;                                              1) ускорения оборачиваемости всех активов;
2) собственным капиталом и внеоборотными активами;                                              2) замедления оборачиваемости активов;
3) оборотными активами и денежными средствами;                                                     3) ускорения оборачиваемости оборотных активов;
4) нет правильного ответа (дайте свой)                                                                           4) нет правильного ответа (дайте свой)

 25 *. Средний период погашения краткосрочных кредитов и займов за год рассчитывается по формуле:

      1) Среднегодовая балансовая величина задолженности по кредитам и займам    х    360;

                                                               Выручка от продаж                

      2) Среднегодовая балансовая величина задолженности по кредитам и займам    ;

                                                               Выручка от продаж       х     360         

      3)         ____________________Выручка от продаж __________________________;

                      Среднегодовая балансовая величина задолженности по кредитам и займам.

       4) Среднегодовая балансовая величина задолженности по кредитам и займам    х    360;

           Сумма дебетового оборота по счету «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»

